University of **Applied Sciences** 



Hochschule Karlsruhe | Postfach 2440 | 76012 Karlsruhe Hochschule Karlsruhe Studierendenbüro Moltkestraße 30 76133 Karlsruhe

В	itte in Druckschrift vollständig ausfüllen!						
				Studie	engang		
Name, Vorname				Telefo	Telefon/Handy		
Anschrift (Straße und Haus-Nr., PLZ und Ort)				Matrikel-Nr.			
Α	ntrag auf Erstattung						
Hie	ermit beantrage ich die Erstattung de	s entricht	eten Betra	ages			
	Studentenwerksbeitrag für das (ab WS 2017/18 = 77,70 €)	WS		SS	in Höhe von	€	
	Verwaltungskostenbeitrag für das (ab WS 2017/18= 70,00 €)	WS		SS	in Höhe von	€	
	Beitrag Verfasste Studschaft (ab WS 2019/20 = 8,- €)	WS		SS	in Höhe von	€	
	Studiengebühr tatsächliche Ausländer (ab WS 2017/18 = 1500,- €)	WS		SS	in Höhe von	€	
	Studiengebühr Zweitstudium (ab WS 2017/18 = 650,-€)	WS		SS	in Höhe von	€	
	Erstattung ist bis Vorlesungsbeginn möglich! Währe hschule beigelegt werden!)	nd des ersten	Vorlesungsm	onats muss alle	rdings ein Zulassungsbescheid ein	er anderen	
un	d bitte um Überweisung auf folgende	es Konto:					
IBAN		BIC					
Nan	ne der Bank		Kontoinhabe	er (Name, Vorn	ame) - <b>wenn abweichend vom An</b>	tragsteller -	
Dati	um Unterschrif	ft Antragsteller	r				
Z	u bearbeiten durch die Hochschule I						
1	. Bearbeitung Studierendenbüro						
	Bitte um Erstattung von	€	für das ol	oen angege	ebene Semester.		

Unterschrift 2. An die Abteilung Finanzen, mit der Bitte um Erstattung\*

(\*Verwendungszweck-Angaben: "Matrikel- / Bewerber-Nr." sowie "Studiengang-Kurzzeichen", siehe oben )

## Kontakt

www.h-ka.de/die-hochschulekarlsruhe/einrichtungen/ studier enden buero

Datum